Câu 44:
[2D3-2.2-4] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số 
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Ta có: 
[image: image12.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

3333

0

2222

33

000

22

Ifxdxfxdxfxdxfxdxfxdx

pppp

pp

--

==+=-+

òòòòò


Hay 
[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

333

222

000

22cos22(1cos2)

Ifxfxdxxdxxdx

ppp

=-+=+=+

òòò



[image: image14.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

33

3

2222

2

000

2

4cos2cos2cos2cos

Ixdxxdxxdxxdx

pppp

p

Û===-

òòòò


Vậy 
[image: image15.wmf]3

22

0

2

2sin|2sin|6.

Ixx

pp

p

=-=


Câu 45:
[2D3-3.1-4] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số
[image: image16.wmf]=

()

yfx

. Đồ thị 
[image: image17.wmf]¢

=

()

yfx

 của hàm số như hình bên. Đặt 
[image: image18.wmf](

)

(

)

=+

2

2

gxfxx

. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
[image: image19.jpg]



A. 
[image: image20.wmf](

)

(

)

(

)

<<-

133

ggg



B. 
[image: image21.wmf](

)

(

)

(

)

<-<

133

ggg


C. 
[image: image22.wmf](

)

(

)

(

)

-<<-

331

ggg


D. 
[image: image23.wmf](

)

(

)

(

)

<-<

331

ggg


Lời giải
Chọn A
Ta có 
[image: image24.wmf](

)

(

)

(

)

{

}

¢¢¢

=+Þ=ÞÎ-

2203;1;3

gxfxxgxx

.
Từ đồ thị của 
[image: image25.wmf](

)

¢

=

yfx

 ta có bảng biến thiên của hàm 
[image: image26.wmf](

)

gx

.
[image: image27.png]- 0 +

0

,ac/

g(=3)

\ g(l)/

£(3)

-





Suy ra 
[image: image28.wmf](

)

(

)

>

31

gg

.
Kết hợp với BBT ta có:

[image: image29.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

-

-

¢¢¢¢

->Û>

òòòò

1333

3111

dddd

gxxgxxgxxgxx



[image: image30.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

Û-->-Û->

313133

gggggg


Vậy ta có 
[image: image31.wmf](

)

(

)

(

)

331

ggg

->>

.
Câu 47:
[2D3-3.1-4] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Bảng biến thiên
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Khi đó: 
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Câu 45:
[2D3-3.2-4] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Cho hàm số 
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 Mệnh đề nào dưới đây đúng?
[image: image60.png]



A. 
[image: image61.wmf](

)

(

)

(

)

>>-

242

hhh



B. 
[image: image62.wmf](

)

(

)

(

)

>->

224

hhh


C. 
[image: image63.wmf](

)

(

)

(

)

=->

422

hhh



D. 
[image: image64.wmf](

)

(

)

(

)

=-<

422

hhh


Lời giải
Chọn A
Ta có 
[image: image65.wmf](

)

(

)

(

)

{

}

éù

=-=ÞÎ-

ëû

'2';'02;2;4.

hxfxxhxx


Bảng biến thiên
[image: image66.png]



Suy ra 
[image: image67.wmf](

)

(

)

>

24

hh

.
Kết hợp với đồ thị hàm số y=x ta có[image: image68.png]




[image: image69.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

-

¢

>Û-->Û>-

ò

4

2

d042042.

hxxhhhh
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Câu 50:
[2D3-2.4-4] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Cho hàm số 
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Cách 2: Nhắc lại bất đẳng thức Holder tích phân như sau:
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Câu 43.
[2D3-3.1-4] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Cho hai hàm số 
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Câu 40:
[2D3-3.1-4] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho hai hàm số 
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Câu 44:
[2D3-2.2-4] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho hàm số 
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